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NMPAMOYIOAbHUK




TIPSIMOYI"OJ'IbHVIK

HPOTM BOMOAOXHbIE =

ANATOHAAU
BEPLUI/IHbI
CTOPOHBI
paBHbI
P 2( a+b)
npﬂMble




a)




CamocTofiTenbHas pa60Ta

>

y,

3 Hangure nepumetp

NPAMOYTObHIKa
8 MM
5 MM
2 Haigure nrowaab
NPSMOYTorbHYKA
20 c™m
9c™m

D

2CM

Hangute nepumetp
NPAMOYronbHUKa

51 mm

Hanaure nnowaab
NPSMOYrofibHMKa

600 cm




KAIO4Y

MpoBepbTe cebs:

1. Halgume nepumeTp npsmoyronbHika

8 MM

5 MM

(5+8)-2=13- 2= 26 (mw|

2. | HaliguTe nnoLLaab NpsMOyronsHitka

20 cM

Ycm

9-20= 180(cw)

| MpoBepbTe ceds: I

2¢Mm

3. | HaiguTe nepumeTp NpaMoyronbHuKa

51 mm

(20+51)-2=T1-2=142 (Mm)

2 oM

4. | Haiigute nnowaab NpAMOYronbHuKa

600 cm

2-60=120(zm2) | | 20600 =12000(cw?)




3aaaya.

® Hantu naowaab 1 nepumeTp.

25 m

12 M
9m




[lpoBepbTe

25 M

8 M

2
19 M 228 m

OM 72 m?




